

## **Обращение к работникам образования РС (Я)**

### **Уважаемые коллеги!**

В ноябре т.г. общественность Республики Саха будет отмечать 80-летие со дня рождения М.Е.Николаева, Первого Президента РС(Я), выдающегося государственного, политического и общественного деятеля российского и международного уровня.

Многие позитивные перемены, которые произошли в республике в конце 20-го и начале 21 веков, связаны именно с именем Первого Президента. Как общенародно избранный глава республики, М.Е.Николаев стоял у истоков воистину судьбоносных для Якутии событий в самый переломный период новейшей истории, выступил инициатором масштабных экономических, политических и социальных реформ и инициатив, реализация которых позволила республике достичь значительных успехов в развитии экономики, культуры, социальной и духовной сфер, в повышении благосостояния жителей республики и, тем самым, совершить существенный рывок к прогрессу, стать частью глобального мира.

Во многом благодаря именно Первому Президенту Якутия стала широко известна в России и за рубежом как республика, богатая не только несметными запасами полезных ископаемых, но и уникальными человеческими ресурсами, культурным, духовным и интеллектуальным потенциалом народов, населяющих наш суровый, но прекрасный северный край.

Государственное мышление, жизненная мудрость, дальновидность, способность предвидеть ход истории, высокая инновационная культура, инициирование уникальных образовательных и социальных проектов, широкомасштабная просветительская деятельность и сегодня позволяют М.Е.Николаеву с честью нести миссию духовного лидера нации.

Празднование 80-летнего юбилея М.Е.Николаева - не что иное, как дань глубокого уважения и признания бесспорных выдающихся заслуг Первого Президента перед Республикой Саха и народом.

Мы, просвещенцы Хангаласского улуса – родины Первого Президента – призываем работников образования республики откликнуться сердцем и душой на это Обращение и во всех образовательных учреждениях на высоком содержательном и организационном уровне провести мероприятия, посвященные 80-летию Первого Президента РС (Я).

Пусть все наши благие дела, совершенные в рамках празднования юбилея Первого Президента РС (Я) М.Е.Николаева, еще более побуждают нас к сплоченности, созиданию и устремленности в будущее.

**От имени педагогической общественности Хангаласского улуса  
районное Управление образования  
Ноябрь 2017 года**

